Pressmeddelande från Syndikalistiska Ungdomsförbundet 2005-05-26

SUF kritiserar Arbetsförmedlingen

För att uppmärksamma och kritisera arbetsförmedlingens roll i samhället genomför Syndikalistiska Ungdomsförbundet ockupationer av förmedlingar över hela landet den 30 Maj.
”Arbetsförmedlingen är totalt värdelös! Det vet alla som i desperation besökt någon” säger SUF:s presskontakt Erik Hjärtberg, och fortsätter ”första gången man gick dit hade man stora förhoppningar, men de grusades väldigt fort”.

Arbetsförmedlingens roll i samhället är att se till att människor är arbetsvilliga och desperat jagar efter jobb. 
För att hålla oss arbetsvilliga tvingas vi upp tidiga mornar till meningslösa möten, söka jobb vi inte kan få och gå kurser vi inte är intresserade av. Om vi inte gör det hotar de att dra in vår försörjning, såsom a-kassa eller socialbidrag.
Det skall helt enkelt vara så jobbigt att vara arbetslös att man är villig att ta i princip vilket jobb som helst.

Vi anser därmed att Arbetsförmedlingen ställer sig på arbetsgivarnas sida genom sitt agerande, vilket vi finner helt oacceptabelt.

Maktordningen mellan arbetsgivaren och arbetstagaren är idag fruktansvärt sned, och balansen mellan den arbetslösa och eventuella framtida arbetsgivare är desto mer sned eftersom man innan anställning är väldigt utsatt, tvingas till att befinna sig i en konkurrenssituation med andra arbetslösa och ta flexibla jobb med låg säkerhet.
”Arbetsgivarna behöver inte mer stöd i ryggen, de är ju redan högt upp på samhällsstegen. Nej det är vi arbetslösa som behöver hjälp, stöd och riktiga arbeten! Det är det jag vill ha arbetsförmedlingen till” säger SUF:s presskontakt Charlotte Bloom.

Den 30 Maj kommer vi därför som en del i vår kampanj ”klasskampen tar inte semester” ockupera arbetsförmedlingar på ett flertal orter i hela landet, blanda annat Malmö, Göteborg och Stockholm med omnejd, på vissa orter kommer även mindre aktioner såsom flygbladsutdelning m.m. genomföras.

Tillvägagångssättet kommer vara lite olika på de olika orterna, gemensamt är dock vårat krav att Arbetsförmedlingen ska stå på arbetstagarens sida, inte arbetsköparens!
Målet med aktionen är medial uppmärksamhet och debatt kring arbetsmarknadspolitiken, ockupationerna är symboliska och målet är inte att ta arbetsförmedlingen i besittning.


Besök vår hemsida: www.sommarjobb.net
Kontakta oss på: media@sommarjobb.net
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