Pressmeddelande från Syndikalistiska Ungdomsförbundet 2005-06-09

Kommunerna utnyttjar oss, vi ger skiten tillbaks!

”Kommunerna är de värsta arbetsgivarna” –säger SUF och kommer därför att genomföra aktioner över hela landet för att kritisera kommunernas usla löner, taskiga arbetsförhållanden och tråkiga arbetsuppgifter

Sommarjobb är ett nödvändigt ont; vem vill egentligen rensa rabatter, klippa gräs eller passa trotsiga ungar när kompisarna är på stranden och solen skiner ute? 

Men dessvärre måste vi jobba annars får vi gå panka hela sommaren och har inte råd att göra alla saker vi vill. Den största aktören på spelplanen är kommunerna och tusentals ungdomar möter i sommar för kanske första gången arbetslivet. Vad möts de av?

”Här i Malmö t.ex tjänar de kommunala sommarjobbarna 29 kr/h, det är helt sjukt!”, säger SUF:s presskontakt Petter Åsander och fortsätter  ”att tjäna så lite pengar för ett jobb är förnedring”. 
Arbetare behövs även på sommaren när stora delar av den ordinarie arbetskraften tar semester. 

Detta är ett guldläge för kommunerna som vet att de flesta sommarjobbarna inte har en aning om vad som gäller på arbetsmarknaden. Därför blir den första kontakten blir för många ett statuerande skräckexempel.

Ingen svensk kommun ger en särskilt skälig lön, den högsta ”lägstalönen” står Oxelösund för med sina 69,09 kr/h. Med andra ord löner som ingen av de mer erfarna arbetarna skulle acceptera, och det är just detta faktum kommunerna utnyttjar.

”Många verkar se kommunens sommarjobb som välgörenhet, men det är det ju inte. Vi behöver pengarna för att leva under sommarn och kommunen behöver oss för att täcka upp semesterluckorna”, säger SUF:s presskontakt Charlotte Bloom.

Den 13 Juni kommer vi därför som en del i vår kampanj ”klasskampen tar inte semester” genomföra aktioner mot kommunernas agerande på ett flertal orter i hela landet, blanda annat Malmö, Göteborg och Uppsala.

Tillvägagångssättet kommer variera lite mellan de olika orterna, men gemensamt är parollerna:

- Rensa era egna jävla rabatter

- Kasta skit på kommunen


Besök vår hemsida: www.sommarjobb.net
Kontakta oss på: media@sommarjobb.net



SUF är en landsomfattande federation av syndikalistiska ungdomsklubbar. Vi arbetar utomparlamentariskt genom direkt aktion. Direkt aktion innebär handling utan ombud, att vi själva direkt ingriper i vår vardag, utan omvägar genom politiska partier eller lobbyorganisationer. www.suf.cc
